

„Dor de Mihai Eminescu”



● O sărbătoare vibrantă a culturii românești, la Casa de Cultură „Doamna Chiajna”

Ziua de 15 ianuarie a adus în comunitatea din Chiajna o sărbătoare plină de emoție și lumină culturală, marcând Ziua Culturii Naționale și împlinirea a 175 de ani de la nașterea celui considerat „poetul nepereche” al literaturii române, Mihai Eminescu. Evenimentul central al zilei a fost spectacolul omagial „Dor de Mihai Eminescu”, organizat de Școala Gimnazială „Petru Rareș”, la Casa de Cultură „Doamna Chiajna”.



Roșca Mihaela-Gabriela, a mulțumit administrației pentru sprijinul acordat în organizarea evenimentului și părinților pentru susținerea continuă a activităților educaționale și culturale ale școlii. „Mihai Eminescu reprezintă mai mult decât o figură literară. Este un simbol al identității noastre naționale. Prin astfel de

La orele după-amiezii, sala Casei de Cultură „Doamna Chiajna” s-a umplut de glasuri entuziaste și de forfota specifică unei sărbători. Părinți, bunici, cadre didactice și membri ai comunității s-au adunat pentru a asista la un spectacol unic, o manifestare artistică ce a reunit poezie, muzică și dans. Fiecare moment pregătit de elevii Școlii Gimnaziale „Petru Rareș” a fost gândit ca o declarație de iubire pentru opera nemuritoare a lui Mihai Eminescu, poetul al cărui geniu continuă să lumineze sufletele româ-

Cristina NEDELICU
nilor de pretutindeni. Primarul Mircea Mișnea, invitat la eveniment, a subliniat importanța culturii românești și a omagierii unor personalități marcante precum Eminescu. „Nu avem cuvinte să-l omagiem pe Mihai Eminescu la adevărată sa valoare. Este un simbol al geniului românesc, iar datorită noastră este să-l onorăm și să păstrăm vie moștenirea sa”, a spus edilul, felicitând implicarea copiilor și a profesorilor pentru a celebra cultura într-un mod atât de frumos. Directoarea Școlii Gimnaziale „Petru Rareș”, prof.



elevii școlii. Evenimentul a debutat cu interpretarea solemnă a piesei „Deșteaptă-te, române!”, la vioară, de către Bianca Elena Safta, elevă în clasa a V-a, un moment care a adus un omagiu nu doar lui Eminescu, ci și spiritului național. Publicul a fost emoționat de glasurile celor mai mici dintre elevi, care au recitat poezii precum „Somnoroase pășărele” și „Ce te legeni...”. Fiecare clasă participantă a contribuit cu momente frumoase și emoționante la reușita acestui eveniment special al școlii. Poezii celebre precum „Glossă”, „Scrisoarea III” sau „Ce-ți doresc eu ție, dulce Românie” au fost recitate cu expresivitate și dedicație de către



Momente artistice pline de sensibilitate

Pe scenă, spectacolul „Dor de Mihai Eminescu” a dezvăluit un mozaic de momente artistice, fiecare dintre ele pus în scenă cu sensibilitate și dedicație de către

bingve ale unor poezii, cum ar fi „De-aș avea” („If I had”) și „Dintre sute de catarge” („Out of all the masts”), au adăugat o notă de universalitate operei eminesciene, arătând cum mesajele poetului pot transcende

de granițele lingvistice și culturale. Un alt moment deosebit al spectacolului a fost reprezentat de numerele de gimnastică ritmică, care au adus o notă de grație și dinamism serii. Corul școlii a avut un rol central, acompani-

ind evenimentul cu interpretări vocale vibrante, culminând cu piesa „Mai am un singur dor”, care a emoționat profund publicul. Spectacolul a dovedit că valorile naționale pot fi prezentate într-un mod accesibil și atractiv pen-

tru tânăra generație. Primarul Mircea Mișnea a felicitat întreaga echipă pentru implicare și a îndemnat cadrele didactice să păstreze tradiția și să dezvolte astfel de inițiative pentru păstrarea identității culturale.

